lMoBTOpEeHHs1 MmaTepiany, BuB4eHoro B 1 knaci

| BApiaHT
1. lopiBHan.
47 74 5+1 |7 7+3 7-3
2. Posknagn Ha po3psaaHi A0OaHKU KOXHE i3 Yucen.
84 44 52 25

/N N NN

3. [JonoBHM YMOBY 3a4a4i YACNOBUMU AaHUMK. PO3B’ KK
3agauy.

Macaryckm — SKr,akadka — Ha| | Krjerwa. 9ka maca
Kaykun?

Binpnosigb:

Il BApiaHT

1. lMopiBHan.
91 19 10-4 6 6-3 6+3
2. Po3knagn Ha po3psaaHi A0OAHKU KOXHE i3 Yucen.
43 29 77 85

AN A AN AN

3. [JonoBHM YMOBY 3a4a4i YACNOBUMU AaHUMU. PO3B’ KK
3agauyy.

Maca kaByHa — 4 kr, a rapby3 — Ha KI BaXX4UA.
flka maca rapobysa?

Binpnosigb:



lMoBTOpPEHHs1 MaTepiany, BuB4eHoro B 1 knaci

| BapiaHT
1. 4+5= 10-8= S5+5+4=
7+3= 6-4= 9-7+3=
2. lNobynyn nBa BiOpiI3KM: OONMH — 3aBOOBXKM S CM,

a gpyrunm — Ha 3 cM JOBLUNA.

3. Ha o6igHin ctin Maenmk noctasme 4 Benuki n 3 mani
Tapinku. Ckinbky BCbOro Tapifiok noctasms NaBnnk?

Bignosigb:
Il BApiaHT
1. 4+6= 9-7= 14-4-7=
5+2= 10-9= 3+6-8=
2. lMobynyn pgBa BiOPI3KN: OOMH — 3aBOOBXKM 6 CM,

a gpyrum — Ha 2 CM KOPOTLUWA.

3. Ha 3ynuHui ctosno 8 ocib. MpuixaB aBToOYC, i B HLOrO
3anwno 6 ocib. Ckinbkm 0Cid 3annLLMNOCA HA 3YMNUHLLI?

Bignosigb:



HAdonasaHHss ogHounpPOBUX Yncesn 3 nepexonomMm 4yepes AecsIToK

| BApiaHT
1. 4+9= 8+4=
6+7= 7+5=

2. Hakpecnu Bigpi3ok, Ha 4 CM OOBLUNI 3a AaHUA.

3. Y kop3uHi 6yno 9 yepBoHux 96nyk. B Hel noknanu we
CTiNIbKK camo 3eneHunx 96nyk. Ckinbky BCbOro 4epBoO-
HUX i 3eneHnx 96Nyk CTano B KOP3MUHI?

BionoBigb:
Il BApiaHT
1. 8+5= 6+9=
8+7= 3+8-=

2. Hakpecnu Bigpi3ok, Ha 5 cM OoBLIMIA 3a AaHUA.

3. Kynunan 7 AMMOHHMX TICTEYOK i UWie CTiibkKM camMo
lokonagHmx. Ckifibku BCbOro IMMOHHUX i LLIOKONAOHMNX
TICTEYOK Kynmnm?

Bionosigb:



ZoaaBaHHs1 ogHOLUMNPPOBUX YNCET 3 NepexonqomM 4yepes3 4ecsITOK

| BapiaHT
1. 7+6= 3+8= 10-5+8=
9+5= 4+7= 8-4+9-=
2. [MopiBHaWN.
6+8 15 3+9 10 17 8+9

3. Y napky pocno 7 6epi3. HaBecHi Tam nocagunn e
5 6epis. Ckinbkm 6epi3 pocTe B napkKy?

Bignosigb:
Il BApiaHT
1. 8+6= 6+5= 8-4+7=
4+9= 7+8= 10-3+6=

2. TlopiBHSAMN.
3+8 10 8+8 16 15 9+7

3. Y aeno ctoano 9 tpameais. icng 06igy B HbOro 3aixasno
we 7 TpamsaiB. CKiflbku TpamMmBsaiB CTasio B 4EMNO?

Binpnosigb:



3.

BigHimaHHS ogHOLMNGpOBUX Yyucen
3 nepexogom 4yepe3s AecsToOK

| BApiaHT
- 11-6= 13-6= 13-7=
12-6= 14-6= 13-8=

. [lopiBHSAN.

12-4 10 3 13-6 8+4 8-4
Po3B’sxun 3aaa4vy, CKOPUCTaBLUMCb NOAAHOK CXEMOIO.

Ha opoHin Tapinui nexutb 9 nupixkie, a Ha iHWIiNn —

Ha 4 nupixkkyn mMeHwe. CKiNbkn BCbOro MnMupixkiB NeXnTb
Ha UMX Tapinkax?

3.

1) - = (n)

2) [+ = (n.)
Bionosigb:
Il BapiaHT
. 14-5= 12-5= 11-7=
13-5= 11-5= 11-8=
lMopiBHSAN.
4, 11-7 13 113-9 7-5 |7+5

Po3B’s>xun 3aaa4y, CKOPUCTaABLUMCb NOAAHOK CXEMOIO.

B ooHOMy neHani nexutb 6 OniBUiB, @ B iHWOMY —

Ha 3 oniBui Binblie. CkiNbky BCbOro ONIBLIB IEXUTb Y LMX

neHanax?
1) |+ = (on.)
2) |+ = (on.)
BionoBigb:



BigHimaHHS1 ogHOLMNpPOBUX Yynucen
3 nepexonom Yyepe3s AeCsITOK

| BapiaHT
1. 18-9= 17-9= 15-7=
17-8= 16-8= 15-9=
2. [1onOBHM CXEMY YMCNOBUMM AaHUMK. PO3B’ sk 3aaayy.

MaBnuk Ha 3aHATTSX ryptka HamasoBaB 4 KOJIbOPOBI
MaJIlOHKM, a YOPHO-0innmx — Ha 3 MmantoHkn BinbLlue. Ckinb-
K1 BCbOIr0O MasltoHKiB HamanioBas [1aBnnk?

?
1) 2)
Bignosigpb:
Il BApiaHT
1. 15-6= 16 -7 = 17-9=
15-8= 16 -9= 17-8=

2. [JONOBHM CXEMY YNCNOBUMM AJaHUMK. PO3B’ sk 3a4aqy.

Ona nonuBy nNOAyHUUI npuHecnu 7 Bigep BOAM,
a anga nonmey 90NyHi — Ha 3 Biapa meHwe. CKiNlbKu BCbOro
BiAep BOAN NPUHECN ANg MONMBY MONYHUL, | 9OYHI?

[Mon. . . :}
| | ’?
A6n. é
<
?
1) 2)
BionoBigb:



